



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
НАКАЗ**

«15» 02 2022 р.

м. Київ

№ 136

**Про утворення виборчої дільниці  
у Державному торговельно-  
економічному університеті  
та надання права підпису**

Відповідно до статті 42 Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 № 1556-VII, постанови Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 № 726 «Деякі питання реалізації статті 42 Закону України «Про вищу освіту», Статуту ДТЕУ, з метою організації та проведення виборів ректора Державного торговельно-економічного університету (далі – Університет)

**НАКАЗУЮ:**

1. Утворити у Державному торговельно-економічному університеті (м. Київ, Кіото 19) виборчу дільницю, яку вважати головною, та покласти на нею організацію, підготовку, проведення голосування та встановлення результатів голосування виборів ректора Університету.

2. Встановити, що на головній виборчій дільниці голосують працівники та студенти Університету, які не є працівниками та студентами його відокремлених структурних підрозділів.

3. Надати право підпису:

голові організаційного комітету – на протоколах засідань організаційного комітету; на посвідченнях спостерігачів на виборах ректора Державного торговельно-економічного університету 28 квітня 2022 р.; на посвідченнях представників ЗМІ, які допущені до роботи на виборах ректора Державного торговельно-економічного університету 28 квітня 2022 р.;

голові виборчої комісії – на протоколах про результати голосування; на реверсі бюлетенів для голосування; на стрічках для опечатування сейфів (металевих шаф) для зберігання бюлетенів для голосування; стрічках для опечатування скриньок для голосування;

головам дільничних виборчих комісій – на протоколах про результати голосування у відповідних відокремлених структурних підрозділах; на реверсі бюлетенів для голосування у відповідних відокремлених структурних підрозділах; на стрічках для опечатування сейфів (металевих



шаф) для зберігання бюлетенів для голосування; стрічках для опечатування скриньок для голосування;

секретарю організаційного комітету – на протоколах засідань організаційного комітету;

секретарю виборчої комісії – на протоколах про результати голосування; на реверсі бюлетенів для голосування; на стрічках для опечатування сейфів (металевих шаф) для зберігання бюлетенів для голосування; стрічках для опечатування скриньок для голосування;

секретарям дільничних виборчих комісій – на протоколах про результати голосування у відповідних відокремлених структурних підрозділах; на реверсі бюлетенів для голосування у відповідних відокремлених структурних підрозділах; на стрічках для опечатування сейфів (металевих шаф) для зберігання бюлетенів для голосування; стрічках для опечатування скриньок для голосування.

4. Підписи скріплювати печаткою Університету:

голови організаційного комітету – на посвідченнях спостерігачів на виборах ректора Державного торговельно-економічного університету 28 квітня 2022 р.; на посвідченнях представників ЗМІ, які допущені до роботи на виборах ректора Державного торговельно-економічного університету 28 квітня 2022 р.;

голови виборчої комісії – на протоколах про результати голосування; на реверсі бюлетенів для голосування; на стрічках для опечатування сейфів (металевих шаф) для зберігання бюлетенів для голосування; стрічках для опечатування скриньок для голосування.

5. Підписи голів дільничних виборчих комісій на протоколах про результати голосування у відповідних відокремлених структурних підрозділах; на реверсі бюлетенів для голосування у відповідних відокремлених структурних підрозділах; на стрічках для опечатування сейфів (металевих шаф) для зберігання бюлетенів для голосування; стрічках для опечатування скриньок для голосування скріплювати печаткою відповідного відокремленого структурного підрозділу Університету.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого проректора з науково-педагогічної роботи Притульську Н. В..

**В. о. ректора**



**Анатолій МАЗАРАКІ**